



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Quarta-feira • 23 de Junho de 2021 • Ano IX • Nº 5505

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- Errata Nº 01– Pregão Eletrônico para Registro de Preços Nº 9-2021.



TRANSPARÊNCIA

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

AUTONOMIA

OFICIALIDADE

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33

ERRATA Nº 01- PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 9-2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para atender despesa com locação de ambulância com motorista para serviços de transporte de pacientes, para futuras contratações, de acordo com a conveniência e necessidade da administração pública municipal.

Nº da Licitação no sistema do Banco do Brasil: 879642.

O **MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA**, através da **Comissão de Licitações**, por intermédio de sua Pregoeira, vem, através desta, tornar publica aos interessados a Errata Nº 01 ao **PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 9-2021**, publicado no Diário Oficial do Município Nº 5501, Diário Oficial da União Nº 116 e Jornal de Grande Circulação (Correio) no dia 23/06/2021.

No Anexo I - Termo de Referência: itens: 2 - Justificativa e 4 - Planilha descritiva e Anexo II - Modelo de Proposta de Preços, **ONDE SE LÊ**: "(...) capacidade mínima de 10m³ de espaço no compartimento interno, com porta lateral deslizante, portas traseiras com duas folhas.", **LEIA-SE**: "(...) **capacidade mínima de 4.5M³ de espaço no compartimento interno**, com porta lateral deslizante, portas traseiras com duas folhas".

Alem disso, **ONDE SE LÊ**: "As ambulancias deverao estar equipadas com os seguintes itens: (...) **01 maca articulada alta** (...)", **LEIA-SE**: "(...) **01 maca articulada alta com, no mínimo, 1.95m de comprimento** (...)".

Fica mantida a data designada para abertura eletrônica do certame no **dia 08 de julho de 2021 às 08h:30m (oito horas e trinta minutos)**, nos termos do art. 21, § 4º, da Lei Federal Nº 8.666/93. O Edital e seus anexos encontram-se a disposição no endereço eletrônico <https://sai.io.org.br/ba/brumado/Site/Licitacoes> e na sede da Prefeitura Municipal de Brumado, situada na Praça Coronel Zeca Leite, nº 415, Centro, Brumado/BA, Sala da Comissao Permanente de Licitação - CPL. Divulgação dos outros atos-Diário Oficial <https://sai.io.org.br/ba/brumado/Site/DiarioOficial>. Luara de Jesus Dias Santana - Pregoeira - Tel 077 3441- 8781. Brumado, 23/06/2021.